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TERMINAL RYCHTA, Nové Mésto nad Metuji 10.11.2017

Vystup svétla 1 / Polarni LDC
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TERMINAL RYCHTA, Nové Mésto nad Metuji 10.11.2017

Vystup svétla 1/ Linearni LDC
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Nebylo mozné vytvorit kuZzelovy diagram, protoZe rozvrzeni svétla je

asymetrické.
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TERMINAL RYCHTA, Nové Mésto nad Metuji 10.11.2017
Vystup svétla 1 / Diagram jasu
c225 C180 c135
cz7o ca0
1600
240000
320000
c315 co C45
cdim?

—g=E5.0° =———g=750° = g=85.0°

Strana 5



TERMINAL RYCHTA, Nové Mésto nad Metuiji

Plocha 1/ Plan rozmisténi svitidel

10.11.2017

Plocha 1
29 : - -
X KESENE VZEMI
¥

o X [m] Y [m] Montazni vyska [m]
1 16.773 42.781 6.000
2 15.641 26.552 6.000
3 27.473 22.498 6.000
4 27.904 53.609 6.000
5 46.111 20.700 6.000
6 46.189 59.465 6.000
T 50.680 84.445 8.000
8 69.798 83.320 8.000
9 90.672 81.483 8.000
10 108.710 80.171 8.000
1 126.571 78.773 8.000
12 151.350 65.554 6.000
13 169.449 74,147 6.000
14 144 502 37.595 6.000
15 117.937 40.376 6.000
16 B81.185 48.967 6.000
17 1.800 48.271 8.000
18 30.149 85.261 8.000
19 28.930 71.687 6.000
20 29.308 71.834 6.000
21 59.239 56.584 6.000
22 196.368 87.717 8.000
23 153.649 26.134 8.000
24 117.585 21.470 8.000
25 38.105 4.109 8.000
26 46.871 19.692 6.000
27 27.234 22.402 6.000
28 -3.456 8.377 8.000
29 27.904 53.609 6.000
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Flocha 1/ Pohledy

Plocha 1

Plocha 1 (8)

Mé&fitko: 1 ; 1026 ' '
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TERMINAL RYCHTA, Nové Mésto nad Metuji 10.11.2017

Plocha 1 7 Shrnuti vysledkd plech

Plocha 1

Cinitel Gdrzby: 0.80

Vysledné plosné objekty

Plocha Vysledek Prumér (PoZ.) Min Max Min/stfedni Min/Max
1 Vysledny ploény objekt 1 Svisla intenzita osvétleni (adaptivni) [Ix] 21.3 0.84 86.1 0.04 0.01
Jas [cd/m?] 1.36 0.05 5.48 0.04 0.01
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TERMINAL RYCHTA, Nové Mésto nad Metuji 10.11.2017

Flocha 1/ Vysledny ploény objekt 1/ Svisla intenzita asvétleni (adaptivni)

Vysledny plosny objekt 1 / Svisla intenzita osvétleni (adaptivni)

Cinitel udrzby: 0.80

Vysledny plosny objekt 1: Svisla intenzita osvétleni (adaptivni) (Plocha)
Svételna scéna: Svételna scéna 1

Prameér: 21.3 Ix, Min: 0.84 Ix, Max: 86.1 Ix, Min/stfedni: 0.04, Min/Max: 0.01

Izolovat [Ix]

Méfitko: 1 : 1004
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TERMINAL RYCHTA, Nové Mésto nad Metuji 10.11.2017

Plocha 1/ Vysledny plosny objekt 1/ Svisla intenzita osv&tleni (adaptivni)

Nepravé barvy [Ix]
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Méfitko: 1 : 1004
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Mé&Fitko: 1 : 1035
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TERMINAL RYCHTA, Nové Mésto nad Metuji 10.11.2017

Plocha 1/ Vysledny plosny objekt 1/ Jas

Vysledny plosny objekt 1/ Jas

Cinitel udrzby: 0.80

Vysledny ploény objekt 1: Jas (Plocha)

Svételna scéna: Svételna scéna 1

Prumér: 1.36 cd/m?, Min: 0.05 cd/m?, Max: 5.48 cd/m?, Min/stfedni: 0.04, Min/Max: 0.01

Izolovat [cd/m?]

Méfitko: 1 : 1004
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TERMINAL RYCHTA, Nové Mésto nad Metuji

Plocha 1/ Vysledny plo&ny objekt 1/ Jas

Nepravé barvy [cd/m?]

10.11.2017
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Méfitko: 1 : 1004
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